



■宁静夜话

再婚后才想起前妻的好



读者来信

我2013年和前妻离婚,2014年和现妻结婚。我前妻是个很喜欢唠叨的女人,控制欲又强,家里大小事她都喜欢操心。就连我穿什么袜子,中午吃饭在哪吃,她都喜欢过问,很烦。认识现妻的时候,发现她是个很自由洒脱的人,见识又广,跟她在一起非常有趣。如果她不说,谁也看不出来,她是离过婚的人,我很佩服她的心性,我觉得我和她才是精神共鸣的人。房子、车和女儿都给了前妻,还有一半的存款也给她,我感觉自己没有对不起她。离婚后,和现妻有过非常甜蜜幸福的时候,可和现妻结婚后,我却慢慢发现现妻太追求自由,她自己有什么活动,很少告诉我,我去哪里,她也不关心。她说这是给对方私人空间,曾经这就是我渴望的私人空间,可是前妻不肯给,管得很紧,现在现妻给了,我又觉得失落。而且现妻很少做家务,更别说给我洗衣服做饭了,我这才觉得以前那种衣服鞋子袜子都由前妻安排好的日子是多么的舒适。还有,现妻不想生小孩,她都三十好几了,再生就没机会了。我其实还想再生一个……种种事情想来,我现在真觉得前妻是个好女人,适合居家过日子。可是现在该怎么办?总不至于又离婚吧?当初真的是被激情冲昏了头脑…… 路口

你的生活就叫折腾

看完你的经历,知道我最想说的是什么吗?就一个字:该。如果要加一个字,是:贱。如果一定要再加一个字:蠢。

你所谓的前妻“唠叨,控制欲,连你穿什么袜子都要过问”,意思是说是因为前妻这些毛病把你给逼得离婚了么?你所谓的离婚时“房子车子女儿都给她了,还有一半的存款也给她”,意思是不仅你没有对不起她,还觉得自己倍儿有仗义,特有情义?

和前妻2013年才离婚,2014年就与现妻结婚了,你这还真是马不停蹄呢。和前妻结婚前你花了多长时间去了解她的唠叨她的控制欲?

女儿都给你生了,你却在她天天管你衣服鞋子袜子的日子里过的舒坦,舒坦到忘了自己是谁,八成还把妻子当成免费保姆了吧。在那些你享受她照顾却又嫌没自由的日子里,你又为妻子做了什么?当她看到你为了别的女人而要离婚,换做别的女人会善罢甘休?会因为你同意车子房子和女儿和一半存款都归她,就老老实实签字离婚?她是为了这些才硬要和你在一起的么?换做其他女人,老娘不刮掉你一层皮肯放你走?你却还在那沾沾自喜损失不大,胜利逃亡。

和现妻结婚前你又花了多长时间去看清楚,她的自由洒脱见识广的背后是太追求自由很少做家务给彼此更多的个人空间?你之所以被她迷得七荤八素的,就是因为你见识少,以为这样的女人还离过婚能找到你结婚是上辈子积德了,你哪里知道,她的观念里现代夫妻的相处模式是你这样肤浅男人能扛得住的么?你这是在挑战自己的婚姻底线还是自己找罪受呢?

当然,你现在已经悔青了肠子,我就不说那些伤口上撒盐的话了。前妻之所以管你,她一边伤心一边安排好你的生活起居,是因为她爱你,不想失去你。现妻之所以这么乐意给彼此私人空间,她去哪玩你别管,你去哪玩她也不关心,是因为习惯了天马行空,婚姻对她来说也就是个偶尔停靠的港湾,她还以为你这么心心念念的要和她结婚是为了给她更广阔的天空让她飞,哪知道,你竟然是为了把她的翅膀藏起来,早知道你这么阴险,和你结婚做什么?

好吧,生活就是折腾。你当初要离婚可能还有再生个儿子的想法,现在这个想法既然没办法在新人这里实现,回去和旧人商量下?就赌她对你的爱是没办法短时间完全放下,肯原谅你?

其实,你已经体验了一把没人管的日子,发现自己一直向往的自由空间的婚姻,其实并不是自己想要的,梦醒了就好好珍惜好好过日子吧。前谈话节目主持人,情感专家。

宁静情感门诊邮箱:
38633582@qq.com。

宁静



■悲欢“利”合

难解“艳遇后遗症”



读者来信

毛利,欣赏你豁达随性的人生态度,看完你的文章总会觉得轻快。低迷中,求开解。大龄单身女青年,年初旅游,途中认识一男生,小两岁。在互有好感(至少当时我是这么觉得)的情况下,半推半就在一起了。对我而言,大部分还是因为喜欢才会发生关系的,所以旅行结束后一直在回不过神的状态。显然对他来说不是,和他异地旅行结束之后也是偶尔不闲不淡的联系。所以导致目前情况就是喜欢他的情绪没能抽离出来,对未来也是茫然不知所措,头脑清楚知道要move on,但好像也不知该如何改变,想着要是以后也许一直是一个人,有时没来由地会心慌焦虑…… 卡卡

放过那棵葡萄树

如你所知,我正在艳遇高发地,大理古镇,人们在马路上随随便便地谈论爱情,男人,女人。一个女人跟一个卖cd的光头佬说:属于你的爱情还没来。长得挺丑的中年男子向另一位长得挺丑的女人抱怨:都跟你说我是离过婚才出来的。颜值不高的都陷入遍地开花的境遇,更不提长得如果稍微好看点,一天将接受多少搭讪。

为什么所有旅游景点都不可避免成为艳遇高发地?重要理由之一,肯定是因为旅游中艳遇的成本很低,一个男人想跟一个女人睡觉,只需要推开房门,去叩响另一扇房门。无需跨越半个城市,更无需披星戴月千里迢迢见网友。而古镇消费又是那么便宜,打动一个女人的芳心很可能只需要请她喝杯15块的云南小粒咖啡,吃顿人均50的白族特色菜,再送个十块钱的花环或者一捧20块的野玫瑰。

城里起码还要开个不低于四星的房。这里一切都变得那么简单,两个相互喜欢的人睡上一觉真是人间最简单的事了。

问题是贪心的人类总是不满足,既然我们睡得这么好,为什么不能天长地久地睡下去?或者再多一次也好啊。

很多年前我有个在4a工作的女朋友,因为无法忍受15小时工作制,直接买了张机票去某古镇野游,在酒吧里迷上小歌手,两人度过销魂三天三夜后,她坐飞机回北京上班。随后各式各样的心有不甘,让她又买了三千块机票,重新回到古镇,寻访那个歌手。床上依旧是销魂的,但是一切都有点像吃昨天打包剩下的饭菜,没有那么美味。

事后她很心疼那几千块飞机票,事实证明一个女人如果出了血本,她对爱情的期待就会随着价格提高。这方面女人远比男人势利,她躺在床上面对同一个没有未来的男人,未免很后悔,早知道还不如拿这钱买个看得见的包。

我还有一个朋友,因为艳遇对象和她在同一个城市工作,顺理成章谈起了恋爱,经过两年鸡肋感情后,她发现跟这个男人最精彩的时光永远是在路上那几天。

当然,有的是人在旅途中找到真爱,回去永成佳偶,这种人一般都是同一个旅行团的团友。出去玩还要选参团的人,自然最能够忍受世俗生活的繁琐,理应百年修得同船渡。

如何缓解艳遇后的不适?你就不该经常假装不经意地找他聊天,要像珍藏一瓶酒一样,把他忘在酒窖里,隔数年之后想起来,如果还能遇见,那才叫意外的惊喜。

现在这种状态,让我想起一个朋友说她妈的话,心痒难耐,种了颗葡萄树,每天晚上都要挖起来看看生根没有。

请放过那棵葡萄树。
毛利情感门诊邮箱:
momo7601@gail.com

两情情感专栏作家,著有《当待业女遇上草食男》、《一纸谈欢》等

毛利

■和小编私聊

Q 我离婚四年了,去年才开始认真找对象,想再婚。可是我不知道怎么选择男人才是正确的,因为我有四岁的女儿。再婚到底是要考虑女儿的健康成长还是自己的生活幸福?我想找一个老实可靠的人,但这样的人多半没有出路,我又怕让女儿受委屈。想找一个有本事的,但是他未必会对我女儿好。好纠结。

A 再婚,是为女儿找爸爸,还是为自己找爱人,这还真是个复杂的问题,用天后王菲曾经的一段话来回答你吧。

王菲多年前上节目,被主持人问有没有想过给窦靖童找个爸爸,她说:“我为什么要给她找爸爸,她有爸爸啊。我只要给自己找一个爱人。她不缺爸爸,而我缺爱人。”



Q 正在读大学的女友想早婚早育,她说这样以后才好找工作。

我一方面想的是,现在她嫁给我,我等于是娶了个便宜媳妇,她什么都不会要,另一方面想的是,万一以后我后悔或是她后悔,那可咋办?毕竟现在都还小。

A 就依你这想法,千万别婚别生,因为你不是真的想和她结婚,而是想娶个便宜媳妇。而且你害怕自己后悔,肯定还期待着,如果你以后发达了,要娶一个更好的女人。你完全没有从你们的感情上去考虑,所以千万不要早育,免得害了孩子。

门诊挂号:
QQ: 915029624;
微信: qingganmenzhen